

MM 20/177/05.01.2023

RASPUNS CONSOLIDAT CLARIFICARI

Subiect: Clarificari la documentatia de atribuire: **Elaborare Studiu de Fezabilitate „Varianta de ocolire a orasului Podu Iloaiei, jud. Iasi”**, anunt de participare nr. CN1049889/27.11.2022

Ca urmare a solicitarii de clarificari postata in SEAP in data de 08.12.2022 la sectiunea *Solicitari de clarificare/ Intrebări*, inregistrată la D.R.D.P. Iasi cu nr. 2/23975/09.12.2022 si a adresei nr. 3/67/03.01.2023 din partea Serviciului Investitii, RK si Calamități, facem urmatoarele clarificări:

Intrebarea nr. 1: Conform Anexei 1 din HG 907/2016, va rugam sa ne precizati care este distanta maxima fata de axul viitoarei variante ocolitoare la care trebuie sa ne raportam cu privire la existenta de monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona imediat învecinată? 100m? 500m? 1km? 5 km?

Răspuns intrebare nr. 1: Având în vedere faptul că în Anexa 1 din HG 907/2016 nu există mențiuni cu privire la distanța maximă față de axul traseului de proiect, în raport cu siturile, monumentele istorice, vă recomandăm să luați în considerare limita de protecție a acestora prevăzută în legislația de patrimoniu în vigoare, în funcție de statul sitului/monumentului istoric și zona în care se află. Astfel, se vor lua în considerare, în cadrul studiilor ce vor fi prezentate, evitarea interferențelor, pe cat posibil, cu zonele de protecție a monumentelor istorice/de arhitectura sau situri arheologice ce sunt clasificate in Lista Monumentelor Istorice.

Intrebarea nr. 2: Raportul de diagnostic arheologic va consta doar in evaluare teoretica, bibliografica, fara cercetare pe teren? Sau va trebui realizata si cercetarea arheologica de teren? In cazul acesta, ce tip de cercetare se cere: cercetare de suprafata sau diagnostic arheologic intruziv? Daca este vorba de diagnostic arheologic intruziv, care ar trebui sa fie dimensiunea si densitate sectiunilor arheologice? 6x2 m si 10 sectiuni pe km, ca la autostrada? sau mai putine sectiuni?

Răspuns intrebare nr. 2: Studiul istorico-arheologic cuprinde evaluarea preliminară și evaluarea de teren de tip periegheză. Evaluarea preliminară, respectiv efectuarea și redactarea unui studiu de arhivă, prin consultarea surselor documentare (text, fotografii, hărți, schițe, ect.) și referințele bibliografice va fi realizată pentru toate variantele de traseu propuse, iar evaluarea de teren se va face pe varianta finală de traseu. Fiecare dintre etapele menționate se va finaliza cu livrarea unui raport/studiu.

Intrebarea nr. 3: Va rugam sa ne precizati, cine asigura accesul specialistilor arheologi, geotehnicieni, etc., pe terenurile private

Răspuns întrebare nr. 3: Asigurarea accesului în teren se va realiza în acord cu prevederile legislative (Legea 255/2010) și conform precizărilor din caietul de sarcini, așa cum se regăsesc acestea menționate în următoarele capitole:

2.5. Atribuțiile și responsabilitățile părților

4. Ipoteze riscuri;

10. Managementul/Gestionarea contractului și activitățile de raportare în cadrul contractului.

**Director General Regional,
ing. Ovidiu Mugurel Laicu**

Director Directia Implementare Proiecte
ing. Mihail Ciobotaru

Sef Serviciul Achizitii,
Razvan Lemnaru

Sef Serviciu Investitii, RK si Calamități
ing. Mugurel Răileanu

Sef Birou Pregatire Documentatii, Monitorizare,
ec. Anca Ungureanu

Birou Pregatire Documentatii, Monitorizare,
Intocmit, ec. Costel Iacob

